

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Ровно 81 год назад – 27 января 1944 года, город на Неве был полностью освобожден от фашистской блокады. По случаю Дня Ленинградской Победы в Санкт-Петербурге проходят традиционные памятные мероприятия.

Этим утром сотрудники МЧС России приняли участие в торжественно-траурной церемонии на Пискаревском мемориальном кладбище – самом большом в мире кладбище жертв Второй Мировой. В годы Великой Отечественной войны в 186 братских могилах здесь были захоронены более 420 тысяч жителей Ленинграда, погибших от голода, бомбежек, обстрелов, и 70 тысяч воинов – защитников Ленинграда. Сотрудники МЧС России возложили цветы и венки к подножию монумента Матери-Родины, почтили память павших жителей и защитников осажденного, но Непокоренного города.

За годы войны пожарная охрана Ленинграда потеряла свыше 2 тысяч бойцов. Потери личного состава МПВО составили более 4,5 тысяч человек. Фашистская блокада города длилась 872 дня. За это время ленинградские огнеборцы потушили более 13 тысяч пожаров, возникших от вражеских атак





ОНДПР Центрального района